

ERRATA TO VOLUME I.

Page 24, paragraph 52, first line, after "New South Wales" *add* the words "and Queensland."

Page 227, paragraph 375, ninth line, after "shows the" *insert* "annual"; also tenth line, *omit* the words "during the ensuing financial year."

Page 241, table following paragraph 395, *read* price "obtained," *instead of* price "obtainable."